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I EVENTUALNOG ZATVARANJA ŠKOLE

Vijeće roditelja OŠ Ivana Gundulića poslalo je Gradskom uredu za obrazovanje,
kulturu i šport zaključke sa svojeg sastanka održanog 29.ožujka 2010.

U naknadnim konzultacijama razmatrane su brojni podaci i implikacije vezane uz
gašenje osnovne škole na lokaciji u Gundulićevoj ulici 23 a, te pročelniku Gradskog
ureda za obrazovanje, kulturu i šport iznosimo slijedeće:

Dopis o pripremama za upis u 1.razred, koji je Gradski ured uputio OŠ Ivana
Gundulića 22.ožujka 2010. nije meritoran dokument temeljem kojeg bi se školi
osporilo pravo upisa djece u 1.razred – to se izrijekom niti ne određuje. Navedeni
dopis temelji se na netočnim i netransparentnim podacima o broju djece na upisnom
području. Dopis govori da djece na upisnom području „uopće nema“, u medijima se
baratalo brojem od 15 djece, dok je prava istina da je na popisu bilo 23 djece, a koja
su sada „dodijeljena“ okolnim školama.
Navedeni dopis ujedno izravno zadire u ustavno i zakonsko pravo roditelja koji su
trebali biti upisani u ovu školu s dosadašnjeg upisnog područja na samostalno
odlučivanje o izboru škole.
Vijeće roditelja smatra da bez jasnih pokazatelja, a koji su se mogli utvrditi samo
anketiranjem roditelja  okolnih dječjih vrtića i građana zaposlenih na ovom području ili
preciznim statističkim podacima upisnog područja Donjeg Grada ove i budućih
generacija, nije se mogla donijeti pravovaljana odluka o neupisu u 1.razred.
Odlukom Gradskog ureda  o neupisivanju učenika u 1.razred također je zaobiđeno
Vijeće četvrti Donji grad i Gradska skupština , koji ne samo da trebaju biti
konzultirani, već tu odluku trebaju i potvrditi.
Državni pedagoški standard, koji je Hrvatski sabor donio 2008.godine u svom
II.poglavlju „Mjerila za ustroj mreža škola na područjima županija“ u čl.3, al. 11 kaže:
O rasporedu u škole školskih obveznika iz zajedničkoga upisnog područja odlučuje
osnivač škole najkasnije godinu dana prije upisa obveznika u prvi razred te o tome
obavještava roditelje, odnosno skrbnike obveznika. Utvrđivanjem zajedničkoga
upisnog područja ne smiju se narušiti zahtjevi dostupnosti.
S obzirom da je obavijest o neupisu učenika u 1. razred donesena 22.3.2010. , tj.
nekoliko dana prije početka prijava djece za upis ovu odluku također čini
nezakonitom i ishitrenom.



Jednak stav ovome koji izražavamo mi roditelji izrazilo je i Vijeće četvrti Donji Grad
svojim zaključkom od 1.4. kao i Mjesni odbor „Cvjetni trg“na sastanku održanom 9.4.

Posebno napominjemo da ova škola već 15 godina školuje u svojim prostorima
djecu mađarske nacionalnosti, koja dolaze s područja cijeloga grada i koja tu
ostvaruju svoja osnovna prava na školovanje i razvoj u Republici Hrvatskoj.Vijeće
mađarske nacionalne manjine i roditelji su radom naše škole vrlo zadovoljni, što
izražavaju i u svom pismu potpore koje dajemo u prilogu.

Obrazloženje Gradskog ureda za gašenje škole na lokaciji Gundulićeve 23 a
odnosi se na njenu nerentabilnost i nezadovoljavanje pedagoških standarda. Mi
roditelji nikako se ne možemo složiti s tim podatkom i navodimo neke odredbe već
citiranog Državnog pedagoškog standarda:

- Optimalna škola koja radi u jednoj smjeni prema ovome je Standardu osnovna
škola od 16 do 20 razrednih odjela s podjednakim brojem razrednih odjela
svakog razreda - naša škola ima 17 razrednih odjela

- Optimalan je broj učenika u razrednom odjelu 20, a najmanji 14, najviši 28
učenika. - upravo takvu situaciju imamo u našoj školi s prosječno 19 učenika

- Osnovni standard školskog prostora u pravilu treba osigurati rad škole u jednoj
smjeni do stvaranja potrebnih uvjeta, a iznimno u dvije smjene. – istu intenciju
predvidio je i grad u svojoj Zagrebačkoj strategiji za djecu od 2008.-2012.
( donesenu 15.7.2008. na 37. sjednici), te smatramo da ostvarenjem rada u
jednoj smjeni naša škola predstavlja standard koji ne bi trebalo ukidati

- Školska zgrada treba osigurati funkcionalnu organizaciju prostora primjerenu
suvremenim  oblicima nastave, zadovoljiti sve higijensko-tehničke zahtjeve i
osnovna ekološka i estetska mjerila.- škola je 1961.godine građena upravo za
osnovnu školu, što i danas potvrđuje svojim položajem u zaštićenom dvorištu
koje ulijeva sigurnost roditeljima, te velikim razredima , kuhinjom i
blagovaonom opremljenima za ovaj uzrast ; športskom dvoranom koju ova
škola ima jedina u okruženju i igralištima  koja privlače djecu cijelog centra
svojim aktivnostima i odvlače ih s ulice

S obzirom da je cilj Državnog pedagoškog standarda i Zagrebačke strategije za
djecu unaprijediti i podići sadašnju razinu osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja u
Hrvatskoj na razinu primjerenu većini razvijenih europskih zemalja pitamo se zašto
upravo našu školu s idealnim standardima , uvjetima i rezultatima treba zatvoriti?
Mi roditelji od prvog se dana pitamo zašto upravo ova škola predstavlja Gradu takav
financijski teret kada znamo da situacija u brojnim drugim gradskim školama također
nije sjajna. Tako ove godine ima pet škola koje su po broju učenika manje od naše
škole (Jabukovac, Tina Ujevića, Trnjanska, Alojzija Stepinca, Vugrovec – Kašina), a
5 škola ima gotovo isti broj učenika ( Cvjetno naselje, Čučerje, Augusta harambašića,
Dragutina Kušlana, Horvati). U obzir naravno ne uzimamo područne škole. Kako to
da su one isplative i što će biti s njima?
U našoj se školi broj učenika u odnosu na prethodne godine povećao, a iste naznake
postoje i za upis iduće školske godine. Nije li onda čudno da se upravo sada donosi
odluka ?  Svima nam je jasno da se namjera preseljenja škole na buduću lokaciju  na
Kajzerici odnosi samo na ime škole, upravu i nekoliko djelatnika koji će do tada
opstati, a to onda sigurno više neće biti ta škola!
Kvaliteta škole i vrijednost njenih programa mogu biti posebna tema razgovora, sa
prilozima svih rezultata na takmičenjima, priznanjima i pohavlama školi, o čemu
Gradski ured sigurno ima također svoja saznanja.



Iako pročelnik Gradskog ureda u najnovijim izjavama tvrdi da će usprkos
neupisivanju u prve razrede škola opstati na istoj lokaciji sve dok i zadnji upisani
učenik ne završi školu, pitamo se kako bi izgledala takva škola s jednim ili dva odjela
i koji bi roditelj držao svoje dijete u takvoj školi? Tko bi u toj školi predavao? Stoga
očekujemo da će  na žalost već na jesen određeni broj roditelja početi ispisivati svoju
djecu, a naročito oni koji imaju budućeg prvašića ili oni s prijelaza četvrtog na peti
razred. Razredi će se na taj način smanjivati i vjerojatno spajati, a kako će se pri
tome osjećati djeca nitko se ne pita. Tu Gradski ured naravno neće snositi nikakvu
krivicu !? Upravo stoga u prilogu dostavljamo mišljenje renomiranog psihijatra i
psihoanalitičara  dr Stanislava Matačića o tome kako na djecu može utjecati ovakva
stresna situacija koja nam u školi predstoji.
Dostavljamo i nekoliko pisama koje su učenici počeli samostalno pisati i izražavati  u
njima svoje osjećaje i strahove. Mislimo da ih je vrijedno pročitati.
Također prilažemo potpisanu peticiju protiv zatvaranja škole od strane roditelja i
prijatelja škole, te pisma podrške institucija koje blisko surađuju sa školom, a kojima
ovakav razvoj situacije također ni po čemu ne odgovara.

PRILOZI:
1. Stručno mišljenje psihijatra i psihoanalitičara
2. Vijeće Mađarske nacionalne manjine grada Zagreba
3. Zagrebačko tjelovježbeno društvo „HRVATSKI SOKOL“
4. Košarkaški klub „VUČIĆI“
5. Pisma učenika
6. Peticija
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